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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                                                  
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ – ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της 11ης Έκτακτης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. 126/2024 
 

Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου προκειμένου να προβεί στην έκθεση απόψεων 
επί της προσφυγής ενώπιον της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ κατά της υπ’ αριθμ. 82/2024 απόφασης Δημοτικής 
Επιτροπής. 

Στα Σπάτα σήμερα 1 Απριλίου 2024, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ. στο Δημοτικό Κατάστημα Βασ. 
Παύλου & Δημ. Χρ. Μπέκα (3ος όροφος), συνήλθε η Δημοτική Επιτροπή σε συνεδρίαση, ύστερα από την 
υπ’ αριθμ. πρωτ.: 9885/1-4-2024 πρόσκληση του Δημάρχου – Προέδρου, κ. Δημητρίου Σπ. Μάρκου, η 
οποία κοινοποιήθηκε στα Τακτικά και Αναπληρωματικά Μέλη με το από 1.04.24 μήνυμα ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου. 

Διαπιστώθηκε απαρτία, με την παρουσία 7 μελών από συνολικά 7 μέλη και ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη 
της συνεδρίασης. 

Παρόντες  
κ. Μάρκου Δημήτριος του Σπυρίδωνος Δήμαρχος – Πρόεδρος 
κ. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου Αντιδήμαρχος ως μέλος της Επιτροπής 
κ. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου Δημοτικός Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 
κα. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου Δημοτική Σύμβουλος ως μέλος της Επιτροπής 

Απόντες 

Ουδείς. 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 

Καμία. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και η κα. Γιαμβριά Παναγιώτα, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των 
πρακτικών. 

Το θέμα θεωρείται κατεπείγον λόγω της σύντομης προθεσμίας υποβολής έκθεσης απόψεων στην Αρχή 
Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (Α.Ε.Π.Π.). 

Ο Δήμαρχος – Πρόεδρος εισηγούμενος το μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

Μας διαβιβάσθηκε από τη Δ/νση Τεχνικών  Υπηρεσιών το υπ’ αριθμ. πρωτ. 9367/27-03-2024 έγγραφο, το 
οποίο έχει ως εξής: 

Σας ενημερώνουμε ότι κατατέθηκε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ για το έργο με συστημένο 
αριθμό Α/Α 205082 (τίτλος έργου: Αναβάθμιση οδικής ασφάλειας και προώθηση της βιώσιμής 
κινητικότητας στο ιστορικό κέντρο Δ.Ε. Σπάτων)  στις 26/03/2024 και ώρα  13:42:59 από την εταιρεία ΑΦΟΙ 
Χ.ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ προσφυγή ενώπιων της Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ  κατά της υπ’ αριθμ. 
82/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Σπάτων & Αρτέμιδος, ως και κάθε άλλη συναφής 
προς αυτήν, προγενέστερη ή μεταγενέστερη, πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής. Στο πλαίσιο 
εξέτασης της και σύμφωνα με την διακήρυξη (σελ.17) η αναθέτουσα αρχή μέσω της λειτουργίας 
«Έπικοινωνία» θα πρέπει να διαβιβάζει στην ΑΕΠΠ, το αργότερο εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την 
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ημέρα της κατάθεσης, τον πλήρη φάκελο της υπόθεσης, τα αποδεικτικά κοινοποίησης στους 
ενδιαφερόμενους τρίτους αλλά και την  Έκθεση Απόψεων της επί της προσφυγής. Στην Έκθεση Απόψεων η 
αναθέτουσα αρχή μπορεί να παραθέσει αρχική ή συμπληρωματική αιτιολογία για την υποστήριξη της 
προσβαλλόμενης με την προδικαστική προσφυγή πράξης.  

Με βάση τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως προβείτε άμεσα στον ορισμό πληρεξουσίου δικηγόρου ώστε να 
προβεί στην Έκθεση Απόψεων της επί της προσφυγής.  
 

Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της τ’ ανωτέρω και το υπ’ αριθμ. πρωτ. 9945/1-04-2024 
έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζει την δικηγορική εταιρεία «Πάνος Ζυγούρης & Συνεργάτες» με Α.Μ.80807 Δ.Σ.Α.  με έδρα επί της 
οδού Μπουμπουλίνας αρ. 9-11 στην Αθήνα (Τ.Κ. 106 82), προκειμένου να προβεί στην σύνταξη 
έκθεσης απόψεων - υπομνήματος προς την Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ) προς 
αντίκρουση της από 26-03-2024 προσφυγής της εταιρείας «ΑΦΟΙ Χ. ΜΑΣΤΡΟΚΩΣΤΑ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» με την οποία διώκεται η ακύρωση της υπ’ αρ. 82/2024 απόφασης της Δημοτικής 
Επιτροπής του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος, με σκοπό να υποχρεωθεί ο Δήμος να κατακυρώσει την  με 
αρ. πρωτ. Προκ.: 37243/13-12-2023 και ΑΔΑΜ: 23PROC013967801 2023-12-14 σύμβαση με τίτλο 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ Δ.Ε. ΣΠΑΤΩΝ», εκτιμώμενης αξίας 2.240.000,00 Ευρώ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) 
στην προσφεύγουσα ως άνω εταιρεία. 

Η παρούσα εντολή παρέχεται στην ανωτέρω δικηγορική εταιρεία λόγω της πολυπλοκότητας των νομικών 
διατάξεων και θεμάτων του νομικού ζητήματος, της ειδικής γνώσης και εμπειρίας επί συναφών δημοτικών 
θεμάτων αλλά και λόγω της σοβαρότητας της υπόθεσης για το Δήμο Σπάτων – Αρτέμιδος. 

Λαμβάνοντας υπόψιν α) την απαιτούμενη για τον χειρισμό της υπόθεσης  επιστημονική εργασία, β) την 
πολυπλοκότητα των νομικών διατάξεων και θεμάτων του νομικού ζητήματος,  γ) την ειδική γνώση και 
εμπειρία μας επί συναφών θεμάτων του διοικητικού δικαίου και του δικαίου των δημοσίων συμβάσεων, 
δ) τον απαιτούμενο  προς ανάλωση χρόνο αντιμετώπισης της υπόθεσης, ε) τη σημασία της υπόθεσης για 
το Δήμο, η αμοιβή ανέρχεται στο ποσό των 2.717,00  ευρώ (συμπεριλαμβανομένης παρακράτησης φόρου 
8% ήτοι ποσού 217,40 ευρώ), πλέον ΦΠΑ 24% ήτοι ποσού 652,10 ευρώ), σύνολο δαπάνης 3.369,10 ευρώ 
(Α.Α.Υ. Β-237/2024), σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. πρωτ. 9660/29-03-2024 προσφορά της. 

Παράλληλα οι διατάξεις του άρθρου 281 του Ν.3463/2006 (ΚΔΚ) αναφέρουν ότι οι δικηγόροι που 
ορίζονται από το Δήμο αμείβονται σύμφωνα με τις διατάξεις του Κώδικα περί Δικηγόρων που ισχύουν 
κάθε φορά (Ν. 4194/2013 όπως αυτός τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του Ν.4205/2013). Για την εξώδικη 
ή δικαστική αντιμετώπιση νομικών ζητημάτων, τα οποία έχουν ιδιαίτερη σημασία ή σπουδαιότητα και 
απαιτούν εξειδικευμένη νομική γνώση ή εμπειρία, η αμοιβή του δικηγόρου καθορίζεται με απόφαση του 
δημοτικού ή του κοινοτικού συμβουλίου κατά παρέκκλιση των προηγούμενων παραγράφων.  

Συνεπώς την απόφαση σχετικά με τον καθορισμό του ύψους της αμοιβής της δικηγορικής εταιρείας για τη 
συγκεκριμένη υπόθεση, αρμόδιο να λάβει είναι το Δημοτικό Συμβούλιο. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
                            ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΜΑΡΚΟΥ 

 1. Αργυρός Φίλιππος του Χρήστου 
2. Μπασινάς Ιωάννης του Στεφάνου 
3. Πάσχος Γεώργιος του Χρήστου  
4. Πουλάκης Κυριάκος του Νικολάου 
5. Ραφτοπούλου Άννα του Ιωάννη 
6. Φράγκου Ελένη του Γεωργίου 
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